

电视剧《老大的幸福》中契约婚姻引起热议

50万年薪聘个老婆,靠谱吗?



嘀咕

今日主持:沈晓伟
QQ:1105198047

主持人:随着电视剧《老大的幸福》的热播,其中涉及的“契约婚姻”也成了人们热议的话题,将婚姻当做生意来做,一方出钱,一方出力,这靠谱吗?不少人认为,这种“契约婚姻”太过物质和儿戏,无法接受;也有人提出,合理订立契约,白纸黑字约束双方,也不失为保障婚姻的良策,甚至有人即兴发帖征求“契约老公”。

一纸契约被剩女当成“避风港”

网友“风雷震”说,“女方获得不菲的财富,男方则因美女相伴在人前赚足面子。这两口子的婚姻看起来更像是笔交易。”网友“缘来是你”也坚决反对,“婚姻是建立在爱情基础上的,没有爱情只有赤裸裸的金钱交易了。这样的婚不如不结。”

就在大家议论纷纷时,一名女网友索性发帖征求起“契约老公”。她在留言里说,自己是剩女,两年来一直被家里逼婚,简直快被逼疯,眼下就希望赶紧找个同样遭遇逼婚的男生结婚。同时她还付上了种种条款:婚姻期间,两人经济独立;两人均要对契约婚姻的关系守口如瓶,如果泄密要进行经济赔偿;自己不介意当保姆帮忙做家务,男方如果满意可付薪水;两人均不能干涉对方的感情和私生活,也不可同床;另外,如果有一方遇到了意中人,可马上离婚等。这个特殊



《老大的幸福》剧照:傅吉安和明月

《老大的幸福》剧情片段:傅吉安是个成功的房地产商,早年曾遭遇前妻背叛,对感情心灰意冷。虽然他后来又娶了模特出身的明月,但两人实则是有名无实的“契约夫妻”:他每年要付给明月50万元的“年薪”,作为回报,明月要陪他出去应酬。“雷人”的是,当傅吉安要求妻子帮忙照顾大哥时,对方却说,“结婚协议里我的义务条款里没这一条。”结果他只好提出给妻子加薪10万,并报销所有费用,对方这才答应。两口子的这番对话,让一旁的傅老大惊讶万分。

的征婚帖再次让网友大发感慨,“你当结婚是过家家啊?太儿戏了!”“不赞成,与其这样虚假结婚,还不如耐心等待你生命中的Mr Right。等不到,宁可自己白发苍苍。”

谁出轨谁赔钱,契约让婚姻“保鲜”?

虽然大部分网友都觉得“契约婚姻”不靠谱,不过也有部分人觉得,结婚契约,只要合理利用不是坏事。网友“风铃摇曳”就拿身边好友的例子作说明。本来,她的好友小琴追求者众多。后来有个男生拼命追求她,接送

上下班,整天嘘寒问暖,终于获得芳心。在婚礼上,男方还当众发誓说,会一辈子对老婆好。没多久,小琴怀孕了,男方高兴坏了,说不论男女,都会喜欢。可等生下女儿后,男方对老婆的态度就来了个“180度”大转弯,从过去的殷勤有加变成了不冷不热,也不帮着带孩子。后来甚至发展到夜不归宿,还回家闹起了离婚,原来他在外面早有了“小三”。“遇到这种始乱终弃的男人,真替我的好朋友不值!”她认为,在很多离婚事件里,女方大多是被动受害的那一方。如果婚前签个契约保障女方权益,男方也会有所顾忌。“如果当初结

就在我们对于电视剧里契约婚姻嘀嘀咕咕,讨论个没完的时候,现实中就有人谈起了契约恋爱:一位保研女因为不愿像“猪”一样生活,交了一个“临时男友”,两人约定——

“闪恋”两个月,毕业就分手

22岁的小雯是河海大学大四学生,长相甜美,读大学三年多了,一场恋爱都没有谈过。“我给别人的印象就是很用功,成绩好,是不是觉得我很无趣呀?”不过,从这个月开始小雯扬眉吐气了,拉着班上的帅哥阿正到处向人炫耀。“我终于也有男朋友了,虽然是个临时的。”原来,小雯与阿正两个都是寂寞的保研人,打着不愿过像“猪”一样的生活的旗号走到一起,谈一场闪电“黄昏恋”,约定两个多月后毕业时就分手。

爱情是奢侈品,没有的人很寒酸

因为成绩好,小雯被保研了。“别人都在忙着考研,我的生活却像猪一样。”小雯说,当她身边的同学在考研教室里通宵鏖战的时候,她却是无比清闲——没事到图书馆看看书,翻翻杂志,甚至还出去旅游了几次。她的大学生活貌似很精彩,可是当小雯静下心来盘点自己的大学生涯的时候,她还是觉得少点儿什么。“整个三月吃了睡睡了吃,真是太无聊了。”

“眼看着大学快结束了,可我一次恋爱都没谈过。记得有这么一句话,在大学里面,爱情是奢侈品,没有的人显得很寒酸。呵呵,想想我都寒酸了快四年了,所以想体验一下恋爱的滋味,抓住毕业前的这段日子,来一次闪电恋爱。”小雯就这样说



漫画 俞晓萌

出了自己的恋爱“动机”。“我看了一下周围,恋爱对象还真不好找。”小雯把目标定在了同样保研,同样有闲的同学身上。“我们一起谈一场两个月的恋爱怎么样?”小雯大胆地向同班男生阿正提出了要求,没想到阿正居然同意了。阿正被保送到另一所大学读研,和小雯不一样,阿正在大二时谈过一个女朋友,这段短暂恋情已经结束了很久。“还不错,他不但同意了,还是有个经验的。”

四月初在一顿浪漫的晚餐之后,小雯和阿正宣告恋爱开始。“告别了像猪一样,除了吃就是睡的无规律生活,现在身边有了这么一个人,每天早上打电话叫我起床去操场跑步,感觉真的不一样。”小雯

说,恋爱不到半个月,已经让她体味到了一种淡淡的幸福。“这是以前没有过的,很不错,我觉得这个决定做对了。”不过小雯说,自己和阿正约定了毕业就分手,两人不会被破坏这个约定。“我们在一起没有激情,就是多于友情的一点点小感觉,如果真的在一起,个性也不太适合。”现在,小雯和阿正以男女朋友的身份相处着。

快毕业了,想恋爱的“小雯”很多

“还有两个月就毕业了,但是非常渴望一段恋爱,这应不应该呢?”想来一段“黄昏恋”的“小雯”还真多。“偃月流星”是南理工的一名大四学生,他在网

婚的时候,就约定以后谁背叛或闹离婚,就要赔偿20万;不管生男生女,都要一视同仁,这样一来看男方还敢不敢乱提离婚。”

此话一出,许多女网友点头称是。但有男网友觉得郁闷了,“订协议就是没信心,既然对婚姻、对老公没有信心,干脆别结了。”不过也有网友说,在外国签婚前协议是很普遍的,“男人敢于接受这些看似不合理的约束,非但不是没信心的表现,反而可以证明忠于婚姻的决心。”

专家:契约并不能保障婚姻美满

“随着现在离婚率上升,婚姻关系中的山盟海誓已让人没有了安全感,人们更加倾向于以契约方式来维护婚姻的安全,来保障婚姻破裂后自己的财产利益。”江苏瑞格律师事务所律师王立宁表示,自己接触过不少男女双方在婚前或婚后自愿制定的契约协议,基本上都是与财产有关。

那契约婚姻是否有效?王立宁解释,按照《民法》相关规定,只要不违背国家法律规定,在不侵犯他人合法权益的情况下,即使没有第三者公证,一些从财产等方面出发的约定也具有法律效力。但如果涉及到“不许再婚”、“净身出户”等违背了婚姻、财产相关法律条款的,则没有法律效力。在离婚案的审理环节,法院还是会根据当事人具体情况进行判决,而不是照搬契约。

他最后提醒大家,契约并不是保障婚姻幸福的保护神,也不能真正拴住任何一方的心,夫妻之间感情的长久稳定,还是需要细心的经营。

快报记者 沈晓伟



谈婚论嫁

http://www.dsqq.cn

“实用相亲指南”告诉你——相亲时遇到这些女生,快闪

“这种女生不能娶!”从来没谈过恋爱,眼看成了28岁“剩男”的小张也成了庞大“相亲大军”中的一员。岂料第一次相亲就让他“栽”了。相亲女孩第一印象是样子可爱,人也开朗健谈。但没想到,几次约会后,女孩直接把他约到了奢侈品云集的商场,还边逛边放话:“这个牌子的衣服很有味道,我有个闺蜜刚买了,她男友送的。”“那个牌子的包包我姐一直劝我买一个,不过我觉得样子不够洋气没同意,你觉得呢?”就差点直接逼小张掏钱相赠了。“我也就是个靠自己打拼的小职员,供不起这么爱虚荣爱打扮的女生。”这次约会之后,小张吓得赶紧跟对方说“拜拜”了。

“酷爱虚荣的女生不能娶。”他还细数了与此女结婚会面临的种种“杯具”:一天到晚跟这个攀比,跟那个显摆,仿佛家就是争奇斗艳的舞台,丈夫不过就是个后勤部长,只管为她提供炫耀的资本。

小张的经历引发了不少相亲男的共鸣,接下来,被网友们贴上“不能娶”标签的还有“娇生惯养”、“女强人”、“毫无品位”、“极端自私”和“疑心病重”五种女生。这引来一群相亲菜鸟们的膜拜,还被奉为“实用相亲指南”。

不过,也有人好心建议大家,参考标准的同时不能太死板,不能因为人家一点小毛病,就挑三拣四,弄丢了大好姻缘。

快报记者 沈晓伟



私房话

http://www.dsqq.cn

打肉毒杆菌针已经OUT了 如今流行脂肪“搬家”

女人们一直都在寻找一种可以摆脱岁月痕迹的方法,如果你还在热衷于打2000元一针的肉毒杆菌来保持年轻容貌,那就out啦。国际上现在最先进的面部美容术是让脂肪“搬家”,将自身的脂肪移植到有皱纹处,通过脂肪内的干细胞来平整皱纹,让脸蛋看起来更饱满。昨日,欧洲整形与烧伤外科主席Pallua教授就带着这个先进技术来到了江苏省中医院。

自从进入40岁之后,李妮就对自己越来越不满意,皱纹、皮肤松弛全来找她了,尤其是嘴角,随着年龄增长出现了下垂。她希望医生能够像艺术家一样用双手和智慧重塑自己的相貌。为此,她找到了江苏省中医院整形外科。医生说,像李妮这样,就可以尝试这种脂肪移植法,修补法令纹、嘴角凹纹、额眉间皱纹,手术后能够年轻5~8岁。

N.Pallua教授说,脂肪移植就是将自己腹部、腿部的脂肪抽出来,经过离心处理后,取中间有用的干细胞部分注射到面部。之所以移植脂肪细胞能除皱,是因为脂肪细胞里含有干细胞,而干细胞可以分化成胶原,胶原是维持皮肤光滑的根本。

当然,即便用自己的脂肪也是价格不菲。注射除皱的脂肪都是以毫升为单位计算的,1毫升脂肪就要2000元,一般鼻唇沟除皱需要2~3毫升。通讯员 冯瑶 快报记者 安莹

第一读者

一直以为,契约爱情是韩剧主打的一张催情牌,从《新娘18岁》、《美妙人生》、《豪杰春香》到《我的名字叫金三顺》、《浪漫满屋》、《恋爱机会百分之一》,都与“契约爱情”挂上了钩,不过,剧情都是以签订契约开始,获得真爱告终。保研女小雯也是以一纸契约开始了自己的闪电恋爱,她说一毕业就分手,但是两个月后的事情谁知道呢?要不我们先想象一下,两人会毫不留恋地向左转向右转?再订一个延续契约?或者干脆不要契约,成就爱情?